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Η Μητρόπολη Κίτρους στο 3ο Γαστρονομικό 
Φεστιβάλ του Βουνού και του Δάσους του Δήμου 
Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος συμμετείχεενεργά, 
ως συνδιοργανωτής στο 3ο Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του 
Δάσους που διοργάνωσε ο Δήμος Κατερίνης το διήμερο Σάββατο 15 και 
Κυριακή 16 Ιουλίου στα Πιέρια Όρη.
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Πιο συγκεκριμένα η Ιερά Μητρόπολη διοργάνωσε τη δράση «Το Πέρασμα του 
Αγίου Κοσμά του Αιτωλού» το πρωί της Κυριακής 16 Ιουλίου στην Άνω Μηλιά 
Πιερίας . Εκεί πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στα ιστορικά προσκυνηματικά μνημεία 
της Άνω Μηλιάς από τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Γκόλια. Η περιοχή της 
Άνω Μηλιάς αποτελεί απόλυτο  Προσκυνηματικό προορισμό που συνδέεται 
άρρηκτα με την ντόπια ιστορία και το πέρασμα του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού
από την περιοχή της Πιερίας.

Επιπλέον την ίδια ημέρα, στο προαύλειο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής στην 
Άνω Μηλιά έλαβε χώρα η δράση «Ζωντανές μαγειρικές επιδείξεις: Μοναστηριακή 
κουζίνα», από τον Αρχιμανδρίτη π. Βασίλειο Νάκα, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής 
Εισοδίων Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου.O Αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος
ανέπτυξε τη φιλοσοφία της μοναστηριακής διατροφής, τη διαχρονικότητα της και 
τα πολιτισμικά χαρακτηριστικά που τη συνοδεύουν.
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Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, τα τελευταία χρόνια, σε αγαστή συνεργασία με το 
Συνοδικό Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τους 
Δήμους Δίου-Ολύμπου και Πύδνας-Κολινδρού και όλους τους εμπλεκόμενους 
τουριστικούς φορείς διαδραματίζει σημαντικά βήματα, τόσο στην Ελλάδα όσο και 
διεθνώς, πάνω στην προώθηση και ανάπτυξη του προσκυνηματικού τουρισμού 
στην Πιερία, στην προβολή και την προώθηση της αναγνωρισιμότητας και 
επισκεψιμότητας των ιερών της μνημείων, προσκυνημάτων και κειμηλίων.

Με αφορμή τη συμμετοχή της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους στο 3ο 
Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Δήμου Κατερίνης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος παρευρέθηκε στην τελετή 
έναρξης του Γαστρονομικού Φεστιβάλ, το βράδυ του Σαββάτου 15 Ιουλίου στην 
Κάτω Μηλιά Πιερίας.
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Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Κώστα 
Κουκοδήμο και την Αντιδήμαρχο Τουρισμού του Δήμου κα Μαρία Τερζίδου για 
την αγαστή συνεργασία στο κοινό τους στόχο για την ανάδειξη των 
προσκυνηματικών περιηγήσεων, δήλωσε χαρακτηριστικά: «H συμμετοχή μας σε 
τέτοιου είδους γεγονότα προβολής δίνει προστιθέμενη αξία στην Πιερία από 
τουριστικής πλευράς αλλά και από πλευράς ιστορίας και θρησκευτικής πίστης. Οι 
προσκυνηματικές περιηγήσεις με θρησκευτική νοηματοδότηση και περιεχόμενο, 
μπορούν να αποτελέσουν μια πλούσια εμπειρία για τους δυνητικούς επισκέπτες, 
που ικανοποιούν πνευματικές ανάγκες, αλλά και γενικότερα μορφωτικές, καθώς 
υποχρεωτικά διασυνδέονται με την ιστορία του τόπου μας, την γαστρονομία, το 
φυσικό περιβάλλον και τον πολιτισμό της περιοχής μας».
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